



吉D微风

LIAO YUAN RI BAO

2020年2月10日 星期一
庚子年正月十七 正月廿六雨水

总第7962期 今日4版

国内统一刊号:CN22-0010 E-mail:jl_lvrb@126.com

设计制作:胡畔特雷



中共辽源市委主管主办 辽源日报社出版

新闻热线:0437-3249118

辽源信息港 <http://www.0437.com>

国务院应对新冠肺炎疫情联防联控机制第七工作组到我市检查指导工作

本报讯(记者 王茵 夏景明)2月8日,农历正月十五,国家卫生健康委监督中心副主任、党委书记陈锐率国务院应对新冠肺炎疫情联防联控机制第七工作组到我市,检查指导疫情防控工作。

在西安区仙城社区卫生服务中心,东丰县东丰镇卫生院、今胜利村卫生室,陈锐及检查组相关专家详细了解基层医疗卫生机构围绕疫情防控的主要措施和办法,首诊程序、消毒消杀药液配比、医疗废物处理等情况,要求他们按照国家卫生健康委印发的新冠肺炎疫情防控相关技术规范等要求,严格

执行相关工作规范,科学开展宣传教育,对辖区居民实行“网格化”健康管理,发挥好家庭医生作用,同时开展“地毯式”排查,重点强化对返乡(城)人员和流动人口的健康管理。

在市第二人民医院发热门诊、东丰县医院发热门诊,陈锐一行实地察看发热患者咨询就医接待情况、疑似患者就诊、隔离、检测、留观等情况。在市疾控中心、东丰县疾控中心,相关专家深入实验室、理化室、传染病防治科,与工作人员沟通交流,希望大家发挥专业优势,深入调查,仔细分析,全力掌握已发现病例以及密切接触者具体情况,全力做好流行病学调查、采样送检、密切接触者

追踪等工作。陈锐一行还深入广而洁消毒制品有限公司,察看了口罩、防护服、消毒消杀用品生产情况,对企业为全国疫情防控作出贡献表示肯定,对辽源市委、市政府在疫情防控工作中快速反应、主动作为、服务大局的做法给予充分肯定,希望市委、市政府及相关部门帮助企业尽一切力量扩大产能,提高产量,保障供给。

省卫健委、省疾控中心、市卫健委、东丰县、龙山区、西安区等县(区)及相关部门主要负责人参加相关活动。

全力以赴守护家园平安和谐

孙弘深入龙山区检查指导疫情防控工作并慰问一线工作人员

本报讯(记者 田蓓蕾 王彦雨)2月8日,农历正月十五。当天下午,市委副书记、市长孙弘深入龙山区检查指导新冠肺炎疫情防控工作,看望慰问节日期间在抗疫一线的工作人员。

在北寿街社区卫生服务中心和东艺社区,孙弘详细了解预检分诊流程、人员力量配备、入户排查、随访监测等情况,叮嘱工作人员一定要做好个人防护,进一步坚定信心、强化担当,科学研判、精准施策,统筹整合各方力量和资源,完善协调联动机制,及时互通信息,堵塞工作漏洞,切实把疫情防控工作各项措施抓实抓细抓到位。要加大疫情防控知识宣传力度,增强群众自我防护意识和社会信心,排查、治疗和管理等要坚

持分层分类,确保有力有序推进。要织密织牢基层社区防控网,确保每个小区、每个楼栋、每家每户都排查到位,做到底数清楚、心中有数,坚决守住关口、切断传染源,全力以赴守护家园平安。

孙弘还来到天成平价生鲜超市,实地察看了超市疫情防控和供应情况,并强调要千方百计做好蔬菜、肉类等货品的采购、储备、供应,严厉打击哄抬物价、囤积居奇等不法行为,保证货真价实,让百姓买得放心、吃得安心,保障社会大局和谐稳定。

副市长、市公安局局长许辉,市政协副主席、龙山区委书记张恒军,龙山区政府及市政府办、市公安局、市民政局主要负责同志参加检查。

今天的坚守为了明日的团圆

孙弘检查疫情防控工作并看望疫情防控一线各组工作人员

本报讯(记者 田蓓蕾 王彦雨)元宵佳节,上元之夜。市委、市政府领导心中始终牵挂着奋战在新冠肺炎疫情防控一线的战士们。2月8日晚,市委副书记、市长孙弘一行前往市新冠肺炎疫情防控领导小组办公室,看望慰问节日期间在岗的工作人员,向他们致以节日问候和美好祝福。

在防控办,孙弘走访慰问了节日期间坚守岗位的医疗救治组、疫情防控组、宣传组、应急物价保供组、志愿者工作组、信息排查及关口管控组、市场监管组工作人员,详细询问各组的具體工作情况,还存在哪些问题,代表市委、市政府向大家表示感谢和慰问。孙弘说,你们是全市疫情防控的最前沿,是核心部位,责任重大,任务艰巨。要认真落实疫情防控工作领导小组联防联控工作机制,守土有责、守土担责、守土尽责,打造坚强有力、高效有序的指挥体系。坚

持科学防治、精准施策,准确把握疫情发展新趋势,科学研判防控形势新变化,及时作出有针对性的安排,切实做到情况明、数字实、判断准、反应快。随后,孙弘视频连线正在防控一线辛勤工作的专家组成员。她说,自我市启动重大突发公共卫生事件I级响应以来,大家一直战斗在一线,舍小家、为大家,非常辛苦。很多问题都是第一次接触,需要探索创新,所有一线人员不怕苦、不怕累,不计较、不抱怨,为保护好我们共同的家园付出了大量的心血和汗水。这段经历让我们刻骨铭心,终生难忘。孙弘鼓励大家,要认真贯彻落实习近平总书记“坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策”重要指示,团结一致、凝聚力量、共克时艰,打好打赢新冠肺炎疫情联防联控阻击战。

副市长汤艳及有关部门领导参加看望。

“一名党员就是一面旗帜……”

市直机关11名同志在疫情防控一线光荣入党

本报记者 张莹莹

“一名党员,一面旗帜,一个岗位,一份责任”。2月5日至6日,我市市直机关11名同志在疫情防控一线的工作人员光荣入党,并在党旗前庄严宣誓。

越是危难时刻,越能锤炼党性。疫情发生以来,我市各条战线党员、干部和群众积极投身疫情防控第一线,充分发挥了党组织的战斗堡垒作用。截至目前,市直机关共有33名同志在疫情防控一线向党组织递交了入党申请书,有21名同志的积极分子挺身而出,深入一线。其中,市中心医院驰援武汉医疗队中的8名白衣天使,市胸科医院隔离区的1名医护人员,辽源日报社、辽源广播电视台2名坚强勇敢的前线记者共11名同志在工作中表现突出,经党组织批准,光荣地加入了中国共产党。

“我们将时刻以共产党员的标准严格要求自己,全身心投入疫情防控工作,坚守初心使命,强化责任担当,用实际行动践行共产党员的铮铮誓言,为打赢疫情防控

阻击战贡献力量。”2月6日上午,冒着零下29摄氏度的严寒,在高速路口疫情防控检查站,辽源广播电视台和辽源日报社的记者李放、侯远鑫在鲜红的党旗前庄严宣誓。自疫情防控工作开展以来,他们不惧风险、迎难而上,第一时间主动请战,选择“逆行”,冲锋到疫情防控一线,日夜坚守,及时迅速地进行新闻报道工作,为抗击疫情作出了突出贡献。

2月5日,从湖北武汉传来了一个激动人心的消息,经党组织批准,市中心医院8名驰援武汉的医疗队员在武汉驻地光荣入党。“我志愿加入中国共产党……随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党!”他们的铿锵誓言掷地有声。当日9时,在镇党委书记刘美娟的带领下,8名医护人员庄严地举起右拳,面向党旗宣誓,句句誓言为医者仁心注入了更多的责任和担当。

2月2日凌晨,市中心医院接到援鄂通知,重症医学科医生王洪伟和重症医学科

及呼吸科的护士梁爽、石颖、王雪等10名医疗队员主动请缨前往疫情一线。当日9时集结完毕后,他们怀揣白衣战士的使命奔赴湖北武汉。有8名群众在临行前向党组织递交了入党申请书,3天后在武汉驻地光荣入党,用实际行动践行了承诺和誓言。

疫情面前,美丽要为责任让路。为了方便穿防护服,防止交叉感染,在驰援武汉后他们毅然剪掉了自己心爱的长发。作为医者,治病救人她们责无旁贷。更为重要的是,她们不畏艰险、勇挑重担,扛起责任让人敬佩。

党旗,不仅给了一线人员抗疫的勇气,也给了勇敢的“逆行者”更为坚定的信念。雪再大、风再寒,也阻挡不住党员干部防控疫情的脚步,他们以逆行而上、冲锋在前的担当精神,以对党忠诚、服务人民的坚定信念,诠释了党员本色。让我们在党旗的指引下,不忘初心、砥砺前行,用责任和担当筑牢疫情防控防线,让党旗在风雪中更加艳丽。

机关党组织必须在打赢疫情防控阻击战中发挥服务保障作用

本报评论员

战“疫”评论

习近平总书记强调指出,生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任。打赢这场保卫人民生命安全和身体健康的防控阻击战,必须同时间赛跑,与病魔较量,争分夺秒、众志成城、合力攻坚,各级机关党组织要切实提高站位、突出摆位,牢固树立高度自觉的大局意识,把工作放到大局中去思考、定位、摆布,做到正确认识大局、自觉服从大局、坚决维护大局,切实发挥机关党组织服务保障作用,努力团结带领人民群众打赢疫情防控阻击战。

要拧紧思想发条,坚定不移贯彻落实习近平总书记重要讲话、指示精神和党中央决策部署。机关是践行“两个维护”的第一

方阵,如果贯彻落实的第一棒就掉了链子,“两个维护”在“最后一公里”就可能落空。要通过各种渠道和有效方式,带头及时学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话及指示精神,迅速把思想和行动统一到中央决策部署上来,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把思想意识的发条拧得更紧,把疫情防控的责任落实得更实,凝聚起联防联控的强大合力。要把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓,认真落实坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的要求,坚持“一盘棋”思维,坚决服从市委、市政府统一指挥、统一协调、统一调度,做到令行禁止,真正做到守土有责、守土担责、守土尽责。

要突出职责职能,一以贯之做好重点排查联防联控工作。当前疫情防控还处在关键时期,各项任务十

分繁重,一些工作也不断面临新情况,防控措施必须之又严、细之又细、实之又实。要协助党组(党委)落实好疫情防控工作要求,带头有序参与防控工作,特别是卫生健康、公安交警、交通运输等与防控工作密切相关的机关党组织,必须当好“主心骨”,在防控一线岗位组建党员突击队或服务队,统一部署,统一调配资源,统一指导督促,做到哪里任务急难险重,哪里就有党组织克难攻坚,哪里就有党员、干部冲锋在前。要深化拓展“四联四进”和“双报到、双服务”活动,组织机关党员干部下沉到城市社区,加强与属地党组织协同配合。要扎实做好本部门本单位的预防和控制工作,立足本部门本单位职能,切实发挥作用,在保障运行、调配资源、筹措资金等方面贡献力量。

要两手抓两手硬,坚持

不懈维护正常经济社会秩序。习近平总书记明确指出,要在“加强疫情防控的同时,努力保持生产生活平稳有序”。要认真贯彻落实省委关于“三保一统筹”的决策部署,坚持目标同向、部署同步、工作同力,把抓疫情防控工作和当前经济社会发展重点工作统筹起来,在全力以赴保防控、保民生、保安全的基础上,聚焦疫情对经济社会带来的冲击和影响,担起涉及决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的重点任务不放,围绕“五大改革”和“六大体系”建设,扎实做好“六稳”工作,正确处理好疫情防控与稳增长、促就业、保民生、保安全的关系,全力支持复工复产,用好用足援企稳岗政策,千方百计做好充分准备、消除不利影响,超前做好“三早”工作,切实保障和改善民生,

努力保持生产生活平稳有序开展,努力完成今年经济社会发展目标任务。

要抓实作风建设,推动形成合力防控疫情的浓厚氛围。越是危难时刻,越是重任在肩,越需要发扬过硬作风。要防止懈怠松劲,持续推进、持续攻坚,一鼓作气、一抓到底,对不服从组织安排、影响疫情防控措施落实、畏缩退避的党员要严肃进行追责问责。要引导党员发挥主体作用,做到“十个带头”,争做“十个模范”。要及时总结在疫情防控斗争中涌现出的挺身而出、勇挑重担、迎难而上、经受考验的先进集体和先进个人,特别是一些具有示范带动意义的先进典型、经验做法和感人事迹,通过多种渠道进行大力宣传,弘扬新风采、传播正能量,把在疫情防控中激发出来的顽强斗志转化为加快辽源高质量发展的强大动力。

辽源市新型冠状病毒肺炎疫情情况通报

2月8日0-24时,辽源市无新增新型冠状病毒肺炎确诊病例,新增疑似病例1例。截至2月8日24时辽源市累计新型冠状病毒肺炎确诊病例6例,疑似病例3例。

提醒广大群众,如您是从外地返辽人员,要主动到居住地社区、村委会登记,配合专业人员开展医学观察,一旦出现发热、咳嗽等症状,请及时联系居住地专业人

员,安排救护车送到医疗机构“发热门诊”就诊。
辽源市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室
2020年2月9日

